

сентябрь 2018 г.

Вот и наступило 1 сентября. Поздравляем всех с новым учебным годом! И тех, кого ведут в школу за ручку; и тех, кто идет сам, предвкушая встречу со старыми друзьями; и тех, кто продолжает учиться, будучи уже взрослым; и тех, кто открывает мир знаний для своих учеников!



1 сентября - День знаний



Утро первого сентября хоть и выдалось пасмурным и дождливым, но праздничного настроения не испортило. Веселье и нарядные, в формах с белыми фартуками и в костюмах спешили школьники на торжественную линейку. В фойе и классах нашей гимназии было шумно. Целое лето ребята не виделись со своими одноклассниками и учителями, им хотелось поделиться впечатлениями о проведенном отдыхе, узнать, что нового произошло в жизни каждого за это время.

Для педагогов это тоже большой праздник, ведь они воспитали не одно поколение ребятнишек. Для главных виновников этого праздника – 89 первоклашек – всё впервые. Они долго ждали этого дня. После бывших дошколят главные действующие лица на линейке – это одиннадцатиклассники. Впереди у них последний учебный год в гимназии, по окончании которого предстоит серьезное испытание – сдача единого государственного экзамена.

Поздравляли всех учеников с началом нового учебного года глава Тюкалинского муниципального района И.И. Кудевич, директор гимназии И.И. Мигунова, председатель Комитета по образованию Е.И. Сорокина.

Все они пожелали ребятам, чтобы этот учебный год был насыщен новыми исследованиями и открытиями, запомнился важными событиями, подарил много впечатлений и положительных эмоций.

После всех поздравлений прозвучал долгожданный школьный звонок, который возвестил о начале нового учебного года. Впереди гимназистов ждут напряженные будни в поиске новых знаний и открытий.

Первоклассники!

Вы отправляетесь в увлекательное, хоть порою и трудное путешествие в Страну Знаний. Этой страны вы не найдете ни на одном глобусе и карте. Эту страну предстоит открыть вам с помощью учителей. От вас самих зависит, кем вы станете в этой стране.

Одиннадцатиклассники!

И, к радости, и к сожалению, ваша школьная юность продлится еще всего один год. Но нет причины для грусти, потому что вся жизнь впереди!

Учащиеся гимназии!

От всей души хочется, чтобы после дня рождения День знаний был для вас самым желанным праздником в году. Ведь в этот день рождаются новые надежды и замыслы. Кто-то дает себе слово учиться только на «хорошо» и «отлично». Кто-то всерьез решает заняться физической или химией. Кто-то мечтает записаться в новую секцию. Пусть ваши планы и ожидания сбудутся!

Учителя!

Ваш труд благороден, нужен и востребован. Учить детей нелегко, а порой и очень сложно, но для учителя, в сердце которого живет любовь к детям и желание дать им новые знания, это самая приятная работа на свете! Желаем вам энтузиазма, желания объяснять, наставлять и напутствовать.

Родители!

Вы вместе со своими детьми проходите второй курс обучения в школе. Здоровья, громадного терпения! Да, без неожиданностей не обойтись. Их будет немало, и пускай они станут для всех приятными и незабываемыми!



1.9.2018

Напутствие выпускникам

Выпускники! Начался последний школьный учебный год. За этот период вам нужно сделать очень многое.

Уже сейчас необходимо определить свой профессиональный путь. Есть много нужных профессий – престижных и тех, которые на первый взгляд таковыми не являются, но все профессии в жизни нужны. Поэтому к выбору профессии нужно подходить с большой ответственностью. Надо только повнимательнее прислушаться к себе и реально оценить свои способности, желания, интересы. Обязательно учесть мнение старших, а потом принять решение, от которого зависит ваша будущая жизнь.

Вас ждет серьезное испытание – единый государственный экзамен. Удачная сдача экзамена – это возможность обучаться в престижных высших учебных заведениях страны. Подойдите ответственно к выбору места своего дальнейшего обучения.

Мы – Юнармия



С 9 по 18 августа в детском оздоровительном лагере «Спутник» прошла профильная военно-патриотическая смена. Собравшихся на смене «Мы – Юнармия» ребят объединила любовь не только к военному делу, но и к Родине. Молодые патриоты научились стрелять, разбирать и чистить оружие, складывать парашюты, а также прошли строевую и военно-десантную подготовку. Всего в лагере побывали 110 школьников: 67 мальчиков и 43 девочки. В их числе оказалось и трое восьмиклассников нашей гимназии – Роман Токарев, Вадим Ручко, Ирина Филимонова.

– В «Юнармию» я пришел вслед за моими одноклассниками, – говорит Роман Токарев. – Как только узнал, что существует такое движение, сразу решил присоединиться к нему. Юнармейцы, как семья. Нас всех объединяет патриотизм и вера

в страну. На смене мне понравились занятия по РХБЗ. Сначала мы научились надевать противогаз, потом костюм ОЗК в виде комбинезона.

– На профильной смене мы занимались не только военной подготовкой, – рассказывает Ирина Филимонова, – но и узнавали об истории вооруженных сил России, встречались с офицерами и ветеранами – членами «Боевого братства». Особо запомнились мне занятия по медицинской подготовке, где мы учились оказывать первую помощь пострадавшим.

– Несмотря на то, что смена была профильной – военно-патриотической, в лагере много внимания уделяли творчеству. Каждый вечер для нас организовывали развлекательные программы и познавательные викторины, – сказал Вадим Ручко. – Был организован тоже очень хорошо. Мы жили по расписанию дня, нас хорошо кормили.

Мечты сбываются!

Я очень люблю животных, часто смотрю о них передачи. Мне нравится наблюдать за ними и узнавать что-то новое. Все животные прекрасны по-своему, каждому человеку нравятся разные, мое же сердце принадлежит собакам. Ни у кого нет таких преданных глаз, как у них. Эти верные и смелые существа могут быть и другом для своего хозяина, и защитником, и даже напарником в работе. Приручив собак, люди получили верных спутников и помощников. Рядом с ними человек никогда не почувствует себя одиноким или никому ненужным.

Моей мечтой была собака породы хаски и этим летом она сбылась, чему я бесконечно рад. 19 августа у меня появился верный друг – Кит. Как же я ждал этого дня!

Своего питомца я считаю самым лучшим и красивым. У него густая шерсть, по которой так приятно провести рукой, крупные острые уши, вытянутая мордочка с хитрым огоньком в глазах, а хвост пушистый, как у лисицы. Он очень активный, поэтому требует много внимания. Но меня это не пугает, я всегда с ним хорошо справляюсь.

Кит – это самая лучшая собака. Вся наша семья просто счастлива, что он у нас есть. Он дарит нам много радостных моментов. Мы его очень любим!

*Егор Косинцев,
ученик 3 «в» класса*

